



DETALII care contează

AMPLASARE: BUCUREȘTI
 TIPUL LOCUINȚEI: APARTAMENT
 NUMĂR CAMERE: 3
 DIMENSIUNI: 30 MP
 ANUL RENOVĂRII: 2017



Un proiect maraton, finalizat în timp record

Cu două luni înainte de nunta lor, Sorina și Cristian au apelat la echipa de arhitecți de la iDecorate pentru a le renova și redecora apartamentul cu trei camere. Elementul-cheie al amenajării a fost un interior vesel și primitor, în care să se regăsească toată bucuria lor de tineri aflați la început de drum.



OANA VOICU
 redactor-șef

oana.voicu@
 medienholding.ro

Situată într-un bloc vechi, la ultimul etaj, locuința este luminoasă și bine compartimentată, având chiar și o bucătărie deschisă. Deoarece nu mai fusese renovată de foarte mult timp, proprietarii și-au dorit să o transforme complet, astfel că echipa de arhitecți solicitată a avut libertate totală în creionarea proiectului, nefiind constrânsă nici măcar de poziționarea instalațiilor existente. Una dintre cerințele principale ale tinerilor beneficiari a fost, bineînțeles, optimizarea spațiului. A urmat tema de amenajare, respectiv un ambient vesel, decorat modern, cu accente de culoare tonice. Proiectul a demarat cu bucătăria, aceasta fiind prima încăpere pe care o vezi atunci când intri în casă (datorită deschiderii sale către hol). Sorina și-a dorit o bucătărie albă, aerisită, cu

accente de lemn și de culoare. Ca atare, arhitecții au optat pentru piese de mobilier cu un design foarte simplu ca linie și fără corpuri suspendate, pentru a evita aglomerarea spațiului. Faianța albă, neregulată, de la Delta Studio, în combinație cu blatul din lemn și cu finisajul negru al peretelui, imprimă încăperii o notă specială. De altfel, vopseaua neagră pentru tabla de scris folosită pentru decorarea pereților reprezintă un element interesant, adăugat de arhitecți în amenajarea bucătăriei, care le dă ocazia proprietarilor de a-și nota aici rețetele preferate sau programul zilnic. Accentele de lumină aduc un plus de valoare acestui spațiu, optimizat la maximum pentru a încorpora toate electrocasnicele necesare.



IDEE

Pentru a anima decorul foarte simplu al băii, arhitecții au ales o gresie de tip patchwork, al cărei model se continuă și în plan vertical, cu un strat învelit în faianță.

• MOBILIER DE BAIIE FRAME,
fabricat de Delta Studio.

Baia matrimonială a fost complet transformată, căci proprietarii au renunțat la cada cea veche și au construit în locul ei un duș walk-in, separat de restul spațiului printr-un perete din sticlă.

„Am folosit sticlă clară pentru a păstra continuitatea vizuală a spațiului. Din punct de vedere cromatic, am ales tonuri de gri închis pentru gresie și faianță. Accentul de culoare este dat de faianța aqua de la Delta Studio.” Pentru cea de-a doua baie, de dimensiuni mai mici, arhitecții au folosit tot finisaje gri, însă de această dată în nuanțe deschise, pentru a da senzația de mai mult spațiu.

Nota decorativă este conferită de gresia de tip patchwork utilizată pentru pardoseală, dar și pentru verticala creată pe unul dintre pereți. Pentru această încăpere s-a preferat un mobilier alb, cu accente de lemn.

Cu o durată totală de o lună și jumătate, proiectul a fost unul maraton, căci, în acest timp, echipa de arhitecți a schimbat tot, de la instalații și finisaje până la mobilier și accesorii. „Am beneficiat de toată susținerea și înțelegerea unor clienți minunați, fără de care acest proiect nu ar fi fost gata într-un timp atât de scurt. În cele aproape două luni, am scos finisajele existente, am refăcut toate instalațiile, am comandat și montat finisajele noi, am realizat integral la comandă mobilierul.”

Proiect realizat de studioul de arhitectură iDecorate, arh. coordonator Irina Radu

Descoperă încă două amenajări iDecorate în albumul *Lifestyle Design Interior 2018*, ce va fi lansat de Delta Studio în decembrie 2017.